

ДЕНЬ ПОЛЯ VEDNAR – ВПЕРВЫЕ В РОССИИ



В Курской области представили сельскохозяйственную технику Vednar. День поля под знаком чешского бренда посетили более 300 участников.

Сергей ИВАНОВ

Компания Vednar производит и поставляет агрегаты для обработки почвы, посева, внесения удобрений в 35 стран мира. В 1997 году Ладислав Беднар отправил на экспорт первую продукцию, а через десять лет техника появилась в России.

«Мы беспрецедентные лидеры в мире по 18 метровым культиваторам и дискаторам. Аналогов на рынке нет», – утверждает Герман Вичик, директор Vednar в России.

Несмотря на многолетнее присутствие в нашей стране, компания

Vednar только в этом году впервые организовала масштабное мероприятие, подобное фестивалям на родине бренда. А компания «Агро-Нова» выступила партнером в подготовке Дня поля.

«Агро-Нова» поставляет импортную технику в 10 регионов Центральной России на протяжении 12 лет, из них 3 года является официальным дилером Vednar. Генеральный директор Сергей Карпеев отмечает высокую динамику спроса на Vednar: «В минувшем году мы реализовали 75 единиц, в этом

году планируем уже 150. Уверен, что этот восходящий тренд продолжится и дальше».

Мероприятие прошло отлично: участники встретились с экспертами в «Лабиринте знаний», посмотрели парад машин и выставку техники, где было представлено более 40 единиц оборудования. На делянках гости увидели в работе несколько агрегатов.

Восемь операций за один проход

Первой на демопоказе появилась самая продаваемая модель – культиватор для финишной обработки почвы Swifter, который формирует идеальное посевное ложе под любую культуру. Один проход Bednar Swifter заменяет восемь рабочих операций.

«Культиватор максимально быстро готовит почву для посева: по дисковой или грубо культивированной поверхности, пахоте. Рабочие секции с помощью крепления Wave-Flex копируют контур поля, за счет этого выдержана одинаковая глубина внесения семян, – говорит Герман Вичик. – Культиватор отличается надежностью – у него практически нет сервисного обслуживания. Продав агрегат, мы знаем, что он будет работать 10–15 лет без нареканий».

Менеджер Игорь Поляничев добавляет: «Культиватор подстраивается под условия почвы за счет легкой замены секций. Предлагается три варианта на выбор: со стрельчатыми лапами, подпрессоренными гамма-сошниками или специально разработанной SB-секцией с «лапками» (16 см) для весенней подготовки почвы. Агрегат буквально выглаживает поверхность земли, поэтому наши клиенты сравнивают его с утюгом».

Еще одна популярная модель Bednar – широкозахватный дисковый луцильник Swifterdisk, который заделывает растительные остатки сразу после уборки. Такая обработка по-

зволяет сохранять влагу и регулировать процесс роста сорняков. Игорь Поляничев отмечает, что луцильник качественно измельчает и хорошо заделывает растительные остатки, что способствует повышению количества гумуса в почве. После прохода луцильника поле получается ровным и без комьев. «В агрегате используются необслуживаемые ступицы с отдельной масляной ванной. На каждой стойке расположены два диска (система Twin-Disc), перерабатывающие большое количество пожнивных остатков. Увеличенное расстояние между стойками позволяет работать на полях с высокой скоростью до 15 километров в час. А диски имеют ярко выраженный профиль, много режущих кромок, за счет чего активно проникают в почву, интенсивно и равномерно перемешивают растительную массу. Это особенно хорошо видно при работе на подсолнечнике, кукурузе».

Глубокорыхлитель TERRALAND TN применяется в качестве эффективной альтернативы вспашки: обрабатывает на глубину до 65 см, разрушает уплотненные слои и плужную подошву, способствует развитию корневой системы и накоплению влаги. Рабочие органы имеют низкое сопротивление по сравнению с плугами, легко проникают вглубь благодаря трем различным углам атаки, поэтому в сцепку требуется трактор меньшей мощности.

«Эта компактная классическая модель особенно популярна в России. На демоагрегате установлен бункер для внесения гранулированных удобрений Ferti-Cart на 3,5 тысячи литров. Во время рыхления удобрения вносятся в заданный вами горизонт», – отмечает Герман Вичик.

Трехроторный полунавесной мульчирователь MULCHER MZ работает по стерне, начиная от раннего рапса в конце июля и заканчивая кукурузой по снегу, измельчает переросшую

траву и пожнивные остатки, справляется с порослью молодых деревьев диаметром до 8 см. Семиметровое орудие обрабатывает 200 га в день и заменяет работу пяти комбайнов. А у тех же комбайнов увеличивается производительность при сборе урожая: можно поднять жатку, убрать измельчители. Орудие агрегируется с тракторами мощностью до 200 л.с.

Новинка 2021 года – скоростной посевной комплекс Efecta CE 12000 с шириной захвата 12 метров – предназначена для посева зерновых, бобовых и мелкосеменных культур. Efecta может работать на скорости до 20 км/ч, засевая до 200 гектаров в день. Агрегат оснащен системой PSP (PreciseSeedPlacement) – семена помещаются на одинаковую глубину, следуя неровностям рельефа. Комплекс оснащен двухсекционным бункером под давлением с соотношением 60:40 для семян и удобрений соответственно общей емкостью 6000 л. Опции позволяют вносить удобрения в междурядье или в рядок. «Покупая эту сеялку, вы получаете высокую производительность. Весной времени мало, поэтому работать нужно быстро и качественно, что и делает Efecta», – поясняет Герман Вичик.

Философия Bednar

В ходе мероприятия руководители компаний рассказали о своих взглядах на бизнес и поделились планами на ближайшую перспективу.

Сергей Карпеев доволен сотрудничеством с Bednar. Помимо растущих продаж, есть еще не менее важные вещи: «Компания хорошо справляется с трудностями в пандемию и не допускает сбоя в поставке продукции. Ее не затронули болезни роста: партнеры также внимательны к совместным решениям, как и несколько лет назад».

Сергей Карпеев анонсировал открытие склада запасных частей как



новый стратегический этап партнерства: «Мы заключили соглашение, по которому будет сформирован и открыт централизованный склад запчастей Vednar в РФ. Объем склада составит не менее одного миллиона евро: следовательно, будем оперативнее реагировать на запросы клиентов, подтверждая уровень первоклассного сервиса».

В свою очередь Герман Вичик сообщил, что Vednar на открытии склада не остановится: «Смотрим в сторону локализации, так как понимаем, чтобы активно присутствовать на рынке России, надо развиваться как производитель».

Vednar не боится конкуренции с транснациональными гигантами, ис-

пользуя преимущества семейного бизнеса. Основатель компании Ладислав, его сыновья Ян и Войтех принимают решения быстро: начиная от согласования спецпредложений, финансовых и бонусных программ – с учетом спроса в регионах до технической поддержки конкретного сельхозпроизводителя. Как говорит Герман, общей истории «для всех» нет и не будет: «Мы гибко реагируем на вызовы и возможности рынка. Для нас важны все покупатели – и крупные агрохолдинги, и маленькие хозяйства, поэтому предлагаем агрегаты с индивидуальным подходом, способные решать задачи в каждом конкретном случае. Продуктовая линейка включает 30 моделей, а вариантов спецификации насчитывается

около 140. У нас нет стандартных машин, каждую клиент с нашей помощью собирает индивидуально, начиная от мелкого катка, и заканчивая внутренней рабочей секцией. Даже сеялки комплектуются с проработкой спецификации каждой машины»

Особенностью всех агрегатов Vednar является возможность агрегатирования с бункерами для внесения гранулированных или жидких удобрений. Одновременное внесение удобрений позволяет сокращать сроки сельхозработ, а также снижать затраты аграриев на проведение полевых работ: «Экономится как минимум одна операция: вы за один проход обрабатываете землю и вносите питательные вещества, которые гарантированно остаются в почве, а не исчезают где-то в пространстве. Тем самым меньше расходуете удобрений, бережете время и ГСМ. Разработано целое семейство бункеров: Ferti-Box, Ferti-Cart, накопитель COMBO System – спрос на них однозначно растет».

Будем обновлять

Завершился День поля торжественным банкетом и интеллектуальным поединком «Что? Где? Vednar». Команде победителей вручили сертификаты на посещение завода в Чехии. Яркой финальной точкой мероприятия стал розыгрыш ценного приза – глубокорыхлителя Terraland TN.

– Каковы впечатления о фестивале? – спрашиваю у Михаила Кудрявцева, главного агронома ООО «Русь» Курской области.

– Вообще бомба: удобно, познавательно, грамотно организовано. В нашем хозяйстве работает культиватор Swifter – нам нравится, поэтому парк техники будем увеличивать.

Подобное мнение высказали представители других регионов: судя по их настроению, День Vednar удался, а это значит, что портфель заказов компании пополнится.

